Standard Badheizkorper Mittel- und Seitenanschluss

Technische Zeichnung

Standard Badheizkérper Mittelanschluss und Seitenanschluss

Leistung Leistung Leistung
MaBe (B x H)| 75°/65°/20° | 55°/45°/22° | elektrisch in
in Watt in Watt Watt

Geeignete
RaumgroBe

Wasserkapa

Heizarten Anschluss Zit3t in L

Zentralheizung, Rechts, Links und 2 x

-9 m2 i
50 em 120 em 513 288 600 6-9m Elektrisch & Mitte mit Abstand 50 mm 5,45 1,2 14
Mischbetrieb
Zentralheizung, N
A Rechts, Links und 2 x
- 2 4
50 em 140 em 568 319 600 6-10 m Elektrisch & Mitta mic Abstard B Hlmm 6,16 1,4 15
Mischbetrieb
Zentralheizung, Rechts, Links und 2 x
. 3 i 4
50 em 160 em 654 367 600 7-1lm Elektrisch & Mitte mit Abstand 50 mm 7,07 1,6 17
Mischbetrieb
Zentralheizung, A
5 Rechts, Links und 2 x
- 2 4
50 em 180 em 739 414 1000 8-13m Elektrisch & Mitta mic Abstard B Hlmm 7,97 1,8 20
Mischbetrieb
Zentralheizung, Rechts, Links und 2 x
. = i 4
60 cm 120 em 598 335 600 7-10m El_ektnsch_ & MItte mit Abstand 50 mm 6,23 14 15
Mischbetrieb
Zentralheizung, N
A Rechts, Links und 2 x
- 2 4
60 em 140 em 661 37 600 7-12m Elektrisch & Mitta mic Abstard B Hlmm 7.04 1,6 17
Mischbetrieb
Zentralheizung, Rechts, Links und 2 x
. 3 i 4
60 em 160 em 761 427 600 9-13m Elektrisch & Mitte mit Abstand 50 mm 8,09 1,8 19
Mischbetrieb
Zentralheizung, N
60 cm 180 cm 860 482 1000 10 - 15 m? Elektrisch & Rechts, Links und 2 x 9,12 2,1 22

Mischbetrieb MItte mit Abstand 50 mm
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